
40 tretmana mršavljenja 
 
Počnite s pripremama za ljeto već sada i na plaži pokažite svoje oblikovano tijelo, 
bez masnih naslaga! ;) 
 
Na dobroj figuri radi se cijele godine, a mi smo tu da vam pomognemo. Glitter and 
Glam vam nudi paket od 40 efikasnih tretmana mršavljenja koji će vam pomoći 
da održite željenu figuru ili počnete raditi na novoj.  
 
Vakuum  
Vakuumom se pojačava mikrocirkulacija, povećava mišićni tonus i smanjuje 
celulit. Tretman funkcionira na principu usisavanja, odnosno vezivno i masno tkivo se 
odiže i razdvaja čime se celulit izvlači blizu površine kože te se zbog povećanog 
protoka krvi i limfe prirodno eliminira iz organizma. 
 
Kavitacija 
Kavitacija je jedini nekirurški i neinvazivni postupak koji ciljano uništava masne 
stanice na trbuhu, bedrima, stražnjici i drugim „zahvaćenim“ dijelovima tijela. Ubrzava 
i metabolizam i zateže kožu, pa time daje odlične rezultate i kada je u pitanju 
uklanjanje celulita.  
 
Maderoterapija  
je poseban vid anticelulitne masaže koja se izvodi specijalno dizajniranim drvenim 
valjcima i rolerima. Ovom anticelulitnom tehnikom stimulira se limfa, što je prvi korak 
u borbi protiv celulita. Stimulacijom limfne kao poželjan efekt osim estetskog je i 
kompletna detoksikacija i relaksacija cijelog organizma, što utječe na brže 
izbacivanje štetnih tvari i toksina.  

 

Bodymixer/oxifat 

Suvremeni uređaj koji radi na principu elektrostimulacije mišića. U sat vremena 
potroši se ista količina energije kao da ste pretrčali 20 km ili napravili 400 trbušnjaka. 
Oxifat stimulira mišiće dubinski, pojačava metabolizam te ima produljeno djelovanje. 

 

Presoterapija 
Ključni zadatak ovog tretmana je da limfu kroz vene vodi do bubrega koji će preuzeti 
štetne tvari i putem mokraće ih izbaciti iz organizma. Presoterapija djeluje 
blagotvorno na organizam obzirom da limfa prenosi hranjive tvari i kisik iz krvi do 
naših stanica, a na povratku sakuplja štetne tvari i vraća se u krvotok 
 
Termo deka i body wrapping 
Princip rada termodeke temelji se na infracrvenom zagrijavanju koje potiče cirkulaciju 
krvi, oksigeneciju i čitavi metabolizam s ciljem detoksikacije, opuštanja mišića i 
živaca, redukcije celulita i masnih naslaga. Body wrapping je tretman tijekom kojeg 
se na tijelo klijentice nanosi preparat, a djelovanje aktivnih sastojaka iz preparata 
pospješuje umatanjem tijela u foliju.  
 
Elektrostimulacija 
Elektrostimulacija posjeduje posebne module s programima za mršavljenje, limfnu 
drenažu, učvršćivanje i jačanje mišića tijela. 



 
Tijekom 45 minuta tretmana elektrostimulacije, mišići obavljaju jednak rad kao 3 sata 
aktivnog vježbanja na fitnessu ili u teretani. 
 
Fina tehnologija elektrostimulacije koja omogućava brzo tjelesno mršavljenje, 
oblikovanje skladne figure i smanjenje celulita, vježbajući mišiće 
aktivira metabolizam, sagorijeva ugljikohidrate i aktivira lipolizu. To omogućava 
uklanjanje viška tekućine i otpadnih tvari koji se eliminiraju putem mokraće, te potiče 
proces samo liječenja. 
 


